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Pozvánka 

na jednání řídícího výboru  

MAP vzdělávání ORP Konice 
 
 
Jedná se o schůzku řídícího výboru MAP vzdělávání v ORP Konice, kde se bude schvalovat řada 
aktualizací dokumentů a některé další dokumenty v rámci projektu MAP vzdělávání v ORP Konice. 
Dále budou představeny průběžné výstupy z jednotlivých pracovních skupin a další informace 
týkající se průběhu a realizace projektu.  
 

Místo konání:  Zasedací místnost Základní školy a gymnázia města Konice   
  
Termín jednání: 21. 03. 2017, v 13:00 hod.   
 
Program:  
 

 Schválení aktualizace Statutu řídícího výboru 

 Schválení aktualizace Analytické části MAP vzdělávání v ORP Konice 

 Schválení aktualizace Strategického rámce MAP vzdělávání v ORP Konice, včetně 

investičních priorit jednotlivých škol, které jsou jeho součástí 

 Představení průběžných výstupů činnosti jednotlivých pracovních skupin vedoucími 

těchto skupin 

 Schválení období, na které bude realizován Akční plán vzdělávání v ORP Konice 

 Schválení priorit Strategického rámce MAP vzdělávání v ORP Konice, které budou 

rozpracovány v rámci ročního Akčního plánu vzdělávání v ORP Konice 

 Schválení komunikační strategie MAP vzdělávání v ORP Konice 

 Schválení průběžné evaluační zprávy v rámci MAP vzdělávání v ORP Konice 

 Seznámení s dokumentem Předávání informací z MAP do KAP 

 Informace o dalším průběhu projektu MAP vzdělávání v ORP Konice  

 Diskuse a různé 
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 Potvrďte, prosíme, svoji účast nejpozději do pátku 17. 3. 2016 na e-mail: 
region.hana@seznam.cz 
 
Těšíme se na setkání. 
Bc. Jaroslav Procházka, předseda řídícího výboru 

Ing. Jaroslav Brzák, manažer MAS Region HANÁ 

Mgr. Marta Husičková, předsedkyně MAS Region HANÁ  

Ing. Ludmila Solovská, manažerka projektu MAP 

Mgr. Pavla Valentová, Ing. Kateřina Vičarová, Bc. Mgr. Jiřina Gallasová odborní řešitelé 

v projektu MAP  
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